

Helix ry hallituksen kokous 15/2021

Pöytäkirja

Kokous järjestetään hybridimuodossa; osittain Bio1:n kerhuhuoneella sekä osittain Zoomissa mahdollistaen useamman ihmisen paikalle pääsyn.

8.9.2021 Klo 17:00

Läsnäolijat: Läsnäolijat: Saku Mattila (puheenjohtaja), Timo Pihlajamäki (varapuheenjohtaja), Joonas Raudaskoski (taloudenhoitaja), Milla Koponen (sihteeri), Aatu Ruohonen (kertsikeisari), Veikka Valtanen (tapahtumavastaava), Valteri Leppilampi (Biofilmi-vastaava), Johanna Kupari (hallituksen jäsen), Amalia Hytti (opintovastaava), Lilli Rasila (opintovastaava), Oona Hartikainen (MOLE-joryn hallopedi)

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa 17:19.

Kokouksen sihteerinä toimii Veikka Valtanen Milla Kopsen estyneisyyden vuoksi.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös: Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään seuraavat kohdat:

Esitettäviin asioihin: **10.6.** Syyskokous, **10.7.** Kokouskäytänteet.

Tuleviin tapahtumiin: **12.11.** Helixin pikkujoulut

Päätös: Päätetään lisätä yllä esitettävät kohdat esityslistaan ja hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Timo poistui 17:24.

4. Edellisten kokouksien 13/2021 ja 14/2021 pöytäkirjojen hyväksyminen

Saku referoi pöytäkirjat.

Timo saapui takaisin 17:33.

Milla poistui 17:35.

Päätös: Hyväksyttiin edellisten kokouksien pöytäkirjat.

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

Milla palasi 17:41.

6. Posti

MobilePay tarroja saapunut postissa.

7. Talous

Hyvä taloustilanne n.12 000€ tilillä. Virvokkeiden kulut ja MobilePay ovat maksaneet itsensä takaisin. Pohditaan juomien hintojen laskua takaisin "tasalukuihin"

Fuksisitseillä ei ollut hyvää peruutuspolitiikkaa Ehdotus laskea peruutukset tapahtumahintaan. Tästä kuitenkin seuraisi huono puoli, että porukka peruisi helpommin. Ei tehty päätöstä asiasta.

Saku Mattilalla 15€:n kulukorvauslomake pöytäkirjojen tulostuksesta. Hyväksyttiin kulukorvaus.

Lisäksi keskusteltiin budjetista alastonkalenteriin. Alastonkalenteriin allokoitiin kulttuuri/ekskursiobudjetissa 30€.

Johanna Kupari poistui 17:55.

8. Opintoasiat

Ei uutta asiaa molekyylibiotieteiden johtoryhmästä

Genetiikan ja molekylaaristen biotieteiden -koulutusohjelman opintosuunnittelun työpaja to 4.11 Kulosaarella xx-hotellissa. Saku Mattila on menossa esitelmöimään opiskelijoiden kehitysideoista ym. Opetussuunnitelma 2023-26 aiheena. Muita samanlaisia opintotyöpajoja on suunnitteilla muille opinto-ohjelmille.

9. Vapaa radikaali

Lehti ilmestyy 14.11. Viimeviikolla Boa:n perustajan haastattelu. Kestävyytieteilijän haastattelu on aikataulussa ensiviikolla.

HYY:lle lähetetään kriittistä palautetta, ettei järjestölehtikilpailua järjestetä tänä vuonna.

10. Esitettävät asiat

10.1. Tenttiwiki vol 2. päivitys ja vanhan lopetus

Uusi Tenttiwiki lähtenyt pörräämään Google Drivessa. Ei vielä julkaistu jäsenistön käyttöön, mutta Helixin sähköpostin tunnuksilla voidaan lisätä tiedostoja ja jakaa käyttöoikeuksia on opintovastaaville. Vanhan Tenttiwikin muuntaminen PDF muotoon muuttaminen ja uuteen lisääminen. Vapaaehtoisia etsitään. Hallitus päättää päivämäärän myöhemmin.

Oona Hartikainen poistui 18:18.

10.2. Kysely koronakattavuudesta

Poistettiin ensimmäisen päivän vastausten henkilödatasta yksilöivät tiedot. 186 vastannutta 95% luotettavuudella tasolla. Voidaan sanoa tulosten kuvaavan Bio- ja ympäristötieteellisen tiedekunnan rokotekattavuutta $\pm 6.75\%$ vaihtelulla. Pitäisi saada vielä 100 vastausta 5% haluttuun tarkkuuteen. Tällä hetkellä BYTK:n opiskelijoista 75% saanut toisen rokotteen 22% ensimmäisen rokotteen 3% on sairastanut Koronan. 1% on vastannut "ei mikään edellistä vaihtoehtoista". **Data liitteessä 1.**

10.3. Vuosijuhlahahjat

Syrinx ry vuosijuhlahahjaan tarvitaan perjantaihin mennessä pistokkaat ja ruukut.

Syntaxis ry:n lahjaksi päätettiin hankkia banaanikärpäspehmolelu (odottaa hallituskaapissa).

Biopsi ry:n lahjaksi päätettiin toinen banaanikärpäspehmolelu ja pullo viiniä.

Myy ry:lle annetaan Timon askartelema lepakkopönttö.

10.4. Haalarimerkkikisa

Saku esitti esitelmän kisan tuloksista **(Liite 2.)**:

Jaettu 5. sija Pseudotieteen asiantuntija + Hali KP

Jaettu 4. sija Tänään nostetaan malja petrille+ Molempi parepi

3. sija Labratakan noutaja

2. sija Keys to happiness

1. sija Tumaton Motivoitumaton

19 virkailijavastaajaa äänestyksessä.

11 merkkiehdokasta.

Mitkä printataan?

Päätös: päätettiin teetetään sijoille 1-3 tulleet niin, että sijoja 2 ja 3 printataan pienemmät erät.

Milla Koponen poistui 18:37.

10.5. Järjestön virkailijarakenteen muutosehdotus vaalikokoukseen

Sakun koostama ehdotusesitelmä hyväksyttiin pienillä muutoksilla (Liite 3.)

10.6. Syyskokous

Esitetään lisäksi muutoksia Helixin virallisiin arvoihin (Liite 4.)

Päätös: Timo koostaa muutosehdotuksen arvoihin. Saku kirjoittaa kokouskutsut.

10.7. Kokouskäytänteet

Saku ehdottaa palaamista normaaleihin kokouskäytänteisiin.

Palataan kokouskäytänteissä normaaleisiin olosuhteisiin:

Kokoukset kertsillä paikan päällä.

Ei etäkokous mahdollisuutta, ellei ole tarvetta.

Rangaistukset käyttöön kokousetikettiä rikkoville:

Ilmoitukset, että ei pääsee kokoukseen 24H ennen kokousta.

Rangaistuksen saa myös, jos myöhästyy yli 15 minuuttia, lukuun ottamatta sairastapauksia tai muita hyväksyttäviä kiireisiä syitä.

Rangaistus käytännön rikkomisesta: Pizza, viinipullo tms. hallituksen virkistyskäyttöön.

Päätös: Hyväksytään esitys.

11. Menneet tapahtumat

11.1. Fuksisitsit 29.10.2021.

Osallistujia oli noin 170

Isoin tapahtuma, mitä järjestövoimin ollaan järkätty.

Huonosti plassiin merkityt juomavalinnat aiheuttivat kaatajille päänvaivaa.

Lisäksi liikaa asioita jäi viime tippaan.

Tapahtuma jäi noin 40€ voiton puolelle.

Sitsien rangaistuskulttuuri on koettu hankalaksi

Ehdotettiin, että huonosta käyttäytymisestä seuraisi julkisen esiintymisen sijaan juoma-tarjoilun katkaisu.

Heinon tukku on osoittautunut kalliiksi. Timo Tiedustelee Kesproilta ja S-ketjun tukkumyymälältä hintatasoja.

Milla Koponen palasi 18:55.

12. Tulevat tapahtumat

12.1. Coolhead Brew olut-tasting 2.11.2021 klo 19–21

2 paikkaa vapaana.

Peruttiin toinen tasting-vuoroista, koska ilmoittautuneita oli liian vähän ja siirrettiin aika 19-21 alkuperäisten vuorojen väliin.

12.2. MMYL:n fuksiaiset ja haastajaiset 2.11.2021

Timo, Saku ja Hennamari Kupari rastilla Haalarimerkki-Frisbee Golf-Beepong klo 16:30 eteenpäin Kaisaniemenpuistossa. Timo sanoi heidän tarvitsevan kantoapua tapahtumaan.

12.3. Helix expo -bileet 6.11.2021

Ilmoittautuneita 5. Mainostus tulille.

Päätös: Päätettiin lisätä kiinnostusta tarjoamalla Margarita-boolia ja ruokaa.

12.4. Synttärisitsit 19.11.2021

Alina-salissa 80 henkilölle.

Menu on tehty. Ilmottautumislomake on tehty.

Päätettiin, että juhlat ovat avecilliset ja 10% paikoista varataan kannattusjäsenille. Saku on yksi Laulunjohtajista.

12.5. Syyskokous 24.11.2021

Budjetti 50€.

12.6. Lautapeli-ilta vol 2.

Timo laittaa viestiä Rondolle

12.7. Biofilmin workshop

Valtteri pohtii sisältöä. Valtuutetaan Biofilmi-vastaava tekemään päätöksiä asian tiimoilta

12.8. Halloween-bileet med Symbioosi

Halloween-bileet päätettiin järjestää pääsiäis-temalla.(?).

Valtteri Lempilampi poistui 19:25.

12.9. Jouluristeilysimulaattori Lammilla 3.-5.12.2021

Lammilla yöpymisen hinta henkilöä kohden on 22€.

Ehdotetaan asettaa 60€ viikonlopusta hinnaksi. Selvitetään vielä yhteiskyytejä ja niiden aiheuttamaa hinnan korotusta.

12.10. Viikin pikkujoulut 9.12.2021

Biosfääri, MMYL, YFK ja EKY järjestävät Heidi's Bier Barissa.

12.11. Helix pikkujoulu 11.12.

Yhteistyökumppani vaihtoehtoina järjestyksessä mieluisimmista vähiten mieluisaan: Myy, Lipidi ja EKY.

13. Biosfääri ja MMYL

Biosfääri: Biosfäärillä oli viime viikolla hallituksen kokous.

MMYL: Me lainasimme fuksisitseille MMYL:n asitiastoa; rikottiin 3 viinilasia.

Päätös: ostetaan MMYL:lle korvaavat lasit.

14. Symbioosi

Happobileet #.12.2021.: Päivämäärästä vielä epäselvyyksiä, koska Viikin pikkujoulujen päivämäärä oli koordinoitu samalle päivälle.

15. META

Bio 3:n kertsillä banaanikärpäsongelma.

16. Kokouksen TOP3

1. Helix Expo- bileet 6.11. (korostetaan bilepuolta; tarjolla margaritabooli ja ruokea)
2. Synttärಿಸitsit 19.11. (Teemalla Black n Yellow!)
3. Vaalokokous 24.11. (Kaikki paikalle!)

17. Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

Päätös: Seuraava kokous pidetään alustavasti 16.11. kertsillä.

18. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 20:08.

Puheenjohtaja Saku Mattila

Kokouksen sihteeri Veikka Valtanen

